
令和４年度　生徒アンケート結果（7月）　後期課程　【結果】
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1.自分には、よいところがあると思いますか。

2.自分で、「よくがんばった」と思うことはありますか。

3.将来の夢や目標をもっていますか。

4.難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦していますか。

5.だれかの役に立つ人間になりたいと思いますか。

6.自分は、学級や学校の役に立っていると思いますか。

7.自分の思っていることや考えたことを、きちんと言葉で表すことができていま

すか。

8.人が困っているときは、すすんで助けていますか。

9.友達と協力するのは楽しいですか。

10.自分から、あいさつができていますか。

11.学校のきまりを守って生活できていますか。

12.いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか。

13.たてわり活動や行事に積極的に取り組んでいますか。

14.係や委員会、そうじに責任をもって取り組んでいますか。

15.ほかの学年の人と関わることは大切だと思いますか。

16.話し合う活動では、友達の考えを聞いて、自分の考えを伝えていますか。

17.自分の考えがうまく伝わるよう、工夫して発表していますか

18.授業では、自分で考えながら、学習に取り組んでいますか。

19.学力を身に付けるために、タブレットを使うことができていますか。

20.道徳の授業では、自分の考えをもったり、友達の考えを認めたりすることがで

きていますか。

21.家庭学習に取り組んでいますか。
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